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Наша історія
Історія корму Fitmin сягає 90-х років минулого 
століття, коли в рамках реституції на панський двір у 
містечко Гелвіковіце повернулася родина Штепанек, 
засновників компанії. Їхні сільськогосподарські, 
скотарські та тваринницькі традиції мають глибоке 
коріння, саме вони стали основою для сумлінного 
підходу та якості виробництва. У містечку 
Гелвіковіце сім‘я Штепанек поступово розпочала 
виробництво кормів. У 1998 році було розпочате 
виробництво кормів марки Fitmin для собак, а з 
2008 року − також і для котів. Згодом компанія стала 
частиною транснаціональної групи Dibaq, однак  
її основна цінність − сумлінний підхід до роботи  
− залишилась незмінною. 

Комплекс харчування Fitmin завжди задовольнить 
вимоги конкретної тварини, адже ми співпрацюємо 
з відомими фахівцями з тваринництва, 
консультуємося з ними щодо нових тенденцій і 
постійно шукаємо нові рішення, щоб продукція 
марки Fitmin була збалансованою та повністю 
задовольняла потреби тварин. Комплексна 
розробка, виробництво та тестування якості 
корму та його смаку проходить в Чеській 
Республіці. 

Наше підприємство не є монополією, нам вдалося 
зберегти репутацію «сімейної фірми», однак 
наше виробництво оснащене найсучаснішими 
технологіями, які дозволяють виготовляти 
високоякісну продукцію.

Fitmin − це єдина чеська марка, а також одна 
з небагатьох у Європі, що володіє технологією 
додавання свіжого м‘яса в сухий корм. Ми 
використовуємо м‘ясо високої якості, так званого 
автоматичного обвалювання, що використовується 
й у харчовій промисловості. Завдяки цьому сухий 
корм Fitmin має чудовий смак, який оцінять також 
власники вибагливих собак.

У рецептурі Fitmin ми не використовуємо сої чи 
інших ГМО, харчування собаки ми розуміємо як 
комплекс, а тому якісний корм − це основа для 
здоров‘я та доброго самопочуття собаки.



КОМПЛЕКСНІ ПЕРЕВАГИ
Корм для котів класу супер-преміум Purity Holistic Pet Food 
виготовляється з любов’ю та безцінним досвідом у галузі 
харчування. У ході еволюції завжди існував сильний зв’язок 
між котами та людьми, саме тому провідні спеціалісти в галузі 
харчування разом із нами розробили серію Purity Holistic Pet 
Food так, щоб вона якомога краще задовольняла потреби котів. 

У процесі розробки ми зосередились на кормі з погляду кішки, 
як м’ясоїдного хижака, для якого природним джерелом їжі 
є переважно сировина тваринного походження, передусім 
м’ясо. Саме тому ми заклали рецептуру на хорошому свіжому 
м’ясі, що гарантує не лише смачний корм, але й необхідні 
поживні речовини. 

Окрім високого вмісту інгредієнтів тваринного походження, 
корм містить ряд інших переваг, корисних для здоров’я 
ваших котів: комплекс догляду за ротовою порожниною та 
зубами, пребіотики, збалансований вміст омега-3 та омега-6 
жирних кислот і т. д. Слід зазначити, що ми також збагатили корм 
так званим Herbs Vitality komplex (суміш трав, збалансована в 
такий спосіб, щоб позитивно впливати не лише на травну систему, 
але й на загальний життєвий тонус кота). Усі інгредієнти були 
ретельно відібрані та скомбіновані так, щоб уся серія Purity 
Holistic Pet Food допомагала підтримувати повноцінне та 
щасливе життя котів. 

Коли виготовлення продукту здійснюється з любов’ю, така праця 
недаремна.



ЧОМУ САМЕ PURITY?
ПРОТЕЇНИ ТВАРИННОГО ПОХОДЖЕННЯ − краще джерело 
білків для організму котів (м’ясоїдних), ніж протеїни рослинного 
походження. Вони містять всі необхідні амінокислоти, потрібні 
для здорового функціонування та розвитку організму, а саме 
тому важливо, щоб їхнє процентне співвідношення в кормі було 
якомога більшим.

СВІЖЕ М’ЯСО БЕЗ КІСТОК − це запорука високих смакових 
якостей і, що найголовніше, якості нашої продукції. Йдеться 
про заключну вихідну сировину, що не проходить жодними 
проміжними стадіями виробництва (переварювання, 
висушування, розмелювання та стерилізація за високого 
тиску та температури), як це відбувається, наприклад, під час 
виробництва м‘ясо-кісткового борошна. Щоб виготовляти не 
лише смачні корми, але й водночас корми найвищої якості, 
фірма Fitmin використовує унікальні технології, за допомогою 
яких має змогу додавати до гранул свіже м‘ясо. 

Основу рецептури GRAIN FREE складає горох і картопля, саме 
тому продукт не містить жодних зернових культур і потенційних 
алергенів (пшеничний і кукурудзяний глютен). Крім того, 
завдяки цим інгредієнтам глікемічний індекс знижений. У такий 
спосіб вдається запобігти одному з найчастіших захворювань 
цивілізації − ожиріння, яке, на жаль, починає бути частою 
проблемою й у тварин.

HERBS VITALITY KOMPLEX – це гармонічно підібрана 
суміш трав, дія яких спрямована на травлення та детоксикацію 
цілого організму, завдяки чому комплекс підтримує цілковитий 
життєвий тонус котів.

КОМПЛЕКС ДЛЯ ЗУБНОГО ЗАХИСТУ діє на основі 
антибактеріального захисту ротової порожнини. Захищає зуби 
від нальоту та забезпечує профілактику зубного каменю.

ХЕЛАТИ − завдяки ним мікроелементи − Fe, Cu, Mn, Zn, Se − 
краще засвоюються та можуть в такий спосіб краще виконувати 
свою функцію в організмі. Засвоєння мікроелементів у вигляді 
хелатів набагато дієвіше, ніж засвоєння неорганічних елементів. 

ПРЕБІОТИКИ впливають на мікрофлору кишечника тварини, 
цим самим підвищуючи захисні сили організму. Це неперетравні 
речовини рослинного походження, що підтримують або 
придушують розвиток окремих видів мікроорганізмів, що 
живуть у шлунково-кишковому тракті.



ХАРЧОВІ ВОЛОКНА ІЗ СУШЕНИХ ЯБЛУК І ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ 
допомагають проходженню їжі крізь шлунково-кишковий тракт. 
Вони також позитивно впливають на перистальтику кишечника 
та підтримують активність бактерій шлунково-кишкового тракту. 

ЕКСТРАКТ ЮКИ має виняткову здатність з‘єднувати газоподібний 
азот у вигляді аміаку або інших газів, що утворюються під час 
перетравлення та мають неприємний запах. Цей екстракт 
зменшує запахи калу та сечі.

ОМЕГА-3 ТА ОМЕГА-6 − незамінні жирні кислоти, що містять 
в собі високоякісну норвезьку лососеву олію холодного 
віджиму. Омега-3 та омега-6 жирні кислоти необхідні для 
здоров’я кровоносних судин, а також вони сприяють здоровому 
функціонуванню мозку та серця.



KITTEN

КУРЯЧЕ М’ЯСО − легке та смачне, а також добре засвоюється 
завдяки низькому рівню м’язових волокон і вмісту колагену й 
еластину. Воно збагачене залізом і цинком − двома мінералами, 
які сприяють покращенню транспортування кисню у крові та 
тканинах, а також розвитку здорової шкіри вашого улюбленця. 
Високий вміст лінолевої кислоти корисний для захисту та 
здоров’я шкіри, а також для репродуктивної системи.

РОМАШКА − здійснює позитивний вплив на сечову та травну 
систему; має протизапальну та дезінфекційну дію, а також 
зменшує здуття живота. Позитивно впливає на сечову та травну 
систему.

ДЕРЕЗА (відома також як Годжі) − завдяки вмісту вітамінів 
і мікроелементів позитивно впливає на імунну систему організму. 
Підсилює зір, покращує кровотворення та стан шкіри.

ІМБИР − має протизапальну дію; позитивно впливає на травну 
систему та цілковиту детоксикацію організму.

ЕКСТРАКТ РОЗМАРИНУ − для продовження повноцінного 
життя клітин, сприяння функціонування печінки та кращого 
травлення.

СВИНЯЧА ПЕЧІНКА − з високим вмістом заліза для 
позитивного впливу на кровотворення.

КУРКА ТА ПЕЧІНКА 

КОМПЛЕКСНИЙ КОРМ ДЛЯ КОШЕНЯТ 
ВІКОМ ДО 12-ТИ МІСЯЦІВ, ВАГІТНИХ 
І ЛАКТУЮЧИХ КІШОК

86 % ПРОТЕЇНІВ ТВАРИННОГО 
ПОХОДЖЕННЯ
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СКЛАД: 
м‘ясо (24% сушене куряче м‘ясо, 
20% свіже куряче м‘ясо, 19% свіжа 
свиняча печінка, 8% сушене м‘ясо 
качки, 5,6% сушена риби − тріска, 
морський вугор і сардина, 1,7% 
сушена свинина і яловичина), 
жир свійської птиці, фермерська 
картопля, зелений горошок, яйця 
курячі, жом з буряка, яблука, 
сушені інактивовані дріжджі 
Saccharomyces cerevisiae, пивні 
дріжджі, сироватка, лляне 
насіння, олія холодного віджиму 
з норвезького лосося, рослинний 
комплекс (листя кропиви, листя 
кульбаби, цвіт ромашки 0,17%, 
листя бархатнику, цвіт липи), 
мінеральні речовини, корінь 
цикорію, ягоди годжі 0,2%, 0,1% 
кореня імбиру, юка «shidigera».

ВМІСТ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН: 
сирий протеїн 38%, сирі олії та жири 22%, сира 
клітковина 2%, сирий попіл 7,1%, кальцій 1,2%, 
фосфор 0,9%, натрій 0,4%.
 10 кг / 1,5 кг / 400 г



CASTRATE

КУРЯЧЕ М’ЯСО − легке та смачне, а також добре засвоюється 
завдяки низькому рівню м’язових волокон і вмісту колагену 
й еластину. Воно збагачене залізом і цинком − двома мінералами, 
які сприяють покращенню транспортування кисню у крові та 
тканинах, а також розвитку здорової шкіри вашого улюбленця. 
Високий вміст лінолевої кислоти корисний для захисту та 
здоров’я шкіри, а також для репродуктивної системи.

ЛЮЦЕРНА − для позитивного впливу на систему травлення та 
очищення легень. Позитивно впливає на клітинний метаболізм 
організму, допомагає захищати та відновлювати організм. 

КУЛЬБАБА − для стимулювання діяльності органів травлення 
та секреції травних соків. Під час запалення сечових шляхів, 
каменях у нирках, шлунковому розладі кульбаба підвищує 
утворення та секрецію жовчі. Стимулює апетит, впливає 
на утворення шлункової кислоти та позитивно впливає на 
діяльність нирок і печінки.

ЧОРНА СМОРОДИНА − компонент, багатий вітамінами 
та мінералами. Позитивно впливає на процес уповільнення 
старіння, підсилює імунну систему організму, а також надає 
еластичності кровоносним судинам.

РОЗТОРОПША ПЛЯМИСТА − має антиоксидантні 
властивості, сприяє відновленню клітин печінки; позитивно 
впливає на функціонування печінки, а також захищає її від 
токсинів.

L-КАРНІТИН − підтримує знищення жиру та допомагає 
захищати серцевий м’яз.

КУРЯЧА ГРУДКА 

КОМПЛЕКСНИЙ КОРМ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 
КОТІВ ІЗ ЗАЙВОЮ ВАГОЮ, КАСТРОВАНИХ 
АБО СТЕРИЛІЗОВАНИХ

80 % ПРОТЕЇНІВ ТВАРИННОГО 
ПОХОДЖЕННЯ
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ВМІСТ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН:
Сирий протеїн 35%, сирі масла і жири 12% сира 
клітковина 3,5%, сирий попіл 7,4%, 1,1% кальцію, 
фосфору 0,83%, 0,33% натрію.
 10 кг / 1,5 кг / 400 г

СКЛАД: 
м‘ясо (27,5% свіже куряче м‘ясо, 
30,5% сушене куряче м‘ясо, 6% 
сушене мясо індика, 4% свиняча 
печінка), фермерська картопля, 
зелений горошок, жом з буряка, 
жир свійської птиці, 2,5% 
люцерна, яблука, яйця курячі, 
пивні дріжджі, інактивовані 
дріжджі Saccharomyces cerevisiae, 
лляне насіння, чорна смородина 
1%, рослинний комплекс (листя 
кропиви, листя кульбаби 0,25%, 
цвіт ромашки, листя бухарнику, 
цвіт липи), олія холодного 
віджиму з норвезького лосося, 
мінеральні речовини,  корінь 
цикорію, розторопша 0,1%, 
прісноводна водорість хлорела, 
юка «shidigera», комплекс 
натуральних антиокислювачів 
для відновлення клітин.



HAIRBALL

ЯЛОВИЧИНА − один з найбільш повноцінних видів м’яса 
з високим вмістом есенціальних амінокислот, заліза та вітаміну 
B2. Яловичина сприяє росту м’язової маси, а також позитивно 
впливає на імунну систему організму.

ЯЛОВИЧА ПЕЧІНКА − основне джерело вітамінів 
і мінералів. Вітамін B12 разом із залізом позитивно впливає 
на кровотворення. У печінці залізо перебуває в гемов формі 
− найвигіднішій для проникнення та адаптації в організмі.

КРОПИВА − дієва сировина, що підтримує очищення крові, 
а, отже, цілковиту детоксикацію організму, а також вона 
позитивно впливає на нирки та сечовий міхур. Окрім того, 
кропива містить силікатну кислоту, яка позитивно впливає на 
стан кісток, очей, зубів, хрящів, фіброзної тканини, суглобів 
і сухожилля.

КУЛЬБАБА − для стимулювання діяльності травних органів 
і секреції травних соків. Під час запалення сечових шляхів, 
каменях у нирках, шлунковому розладі кульбаба підвищує 
утворення та секрецію жовчі. Стимулює апетит, впливає 
на утворення шлункової кислоти та позитивно впливає на 
діяльність нирок і печінки.

НАСІННЯ ЛЬОНУ − це відмінне джерело омега-3 жирних 
кислот, потрібних для підтримки здорового стану шкіри та 
шерсті. Стимулює імунну систему, заспокоює травлення.

ХАРЧОВІ ВОЛОКНА − сприяють здоровому функціонуванню 
стінок кишечника, виведенню токсичних елементів з організму 
та перешкоджають їх надмірно тривалому перетравленню 
в кишечнику, тим самим сприяючи безпроблемному проходу 
безоару.

ПИВНІ ДРІЖДЖІ − для стимуляції апетиту, травлення та 
зниження втоми. Також діє як репелент.

ЯЛОВИЧИНА 
ТА ПЕЧІНКА 

КОМПЛЕКСНИЙ КОРМ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 
ДОВГОШЕРСТИХ КОТІВ

76 % ПРОТЕЇНІВ ТВАРИННОГО 
ПОХОДЖЕННЯ
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ВМІСТ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН: 
Сирий протеїн 31%, сирі масла і жири 19% сира 
клітковина 4,1%, сирий попіл 6,8%, 1,1% кальцію, 
фосфору 0,8%, 0,4% натрію.
 10 кг / 1,5 кг / 400 г

СКЛАД:
м‘ясо (50% яловичина і свіжа 
печінка, 13% сушена яловичина, 
13% сушене куряче м‘ясо, 4% 
свиняча печінка), фермерська 
картопля, зелений горошок, жир 
свійської птиці, жом з буряка, 
натуральне волокно, курячі 
яйця, лляне насіння 1,5%, пивні 
дріжджі 1,3%, інактивованої 
дріжджі Saccharomyces 
cerevisiae, олія холодного 
віджиму з норвезького лосося, 
трав‘яний комплекс (листя 
кропиви 0,25%, листя кульбаби 
0,25%, цвіт ромашки, листя 
бухарнику, цвіт липи), яблука, 
мінеральні речовини, водорості 
Schyzochitrium lamacinum, корінь 
цикорію, юка «shidigera».



INDOOR

РИБА − джерело повноцінних білків, жирів з високою 
біологічною цінністю, вітамінів A, D, вітамінів групи B і мінералів, 
а також фосфору, фтору та натрію з йодом, необхідного для 
здорового функціонування щитоподібної залози.

МЕЛІСА − має заспокійливу та розслаблювальну дію, а також 
забезпечує хороше травлення.

ЮКА − для здорового функціонування імунної системи, печінки 
та нирок. Збалансовує стан кишкових газів і знижує запах калу.

ЧОРНА СМОРОДИНА − компонент, багатий вітамінами 
та мінералами. Позитивно впливає на процес уповільнення 
старіння, підсилює імунну систему організму, а також надає 
еластичності кровоносним судинам.

ЛЮЦЕРНА − для позитивного впливу на систему травлення та 
очищення легень. Позитивно впливає на клітинний метаболізм 
організму, допомагає захищати та відновлювати організм. 

ХЛОРЕЛА − у значній мірі містить вітаміни, мінерали та білки, 
завдяки яким ефективно працює в організмі. Гальмує процес 
старіння, позитивно впливає на склад крові та детоксикацію 
організму.

ДЕРЕЗА (відома також як Годжі) − завдяки вмісту бета-каротину, 
вітамінів C, B1, B2, незамінних амінокислот і мікроелементів 
(цинк, селен, залізо та кальцій і т. д.) позитивно впливає на імунну 
систему організму. Підсилює зір, покращує кровотворення та 
стан шкіри.

ЛОСОСЬ

КОМПЛЕКСНИЙ КОРМ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 
КОТІВ, ЯКІ ЖИВУТЬ ПЕРЕВАЖНО 
У ПРИМІЩЕННІ

69 % ПРОТЕЇНІВ ТВАРИННОГО 
ПОХОДЖЕННЯ
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ВМІСТ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН:
Сирий протеїн 31%, сирі масла і жири 17,5%, сира 
клітковина 2,8%, сирий попіл 6,7%, 0,86% кальцію, 
фосфору 0,8%, 0,4% натрію.
 10 кг / 1,5 кг / 400 г

СКЛАД: 
риба (45% свіжий оселедець, 
19% сушена риба − тріска, 
морський вугор і сардина, 5% 
свіжий лосось), фермерська 
картопля, зелений горошок, жир 
свійської птиці, жом з буряка, 
пивні дріжджі, яйця курячі, олія 
холодного віджиму з норвезького 
лосося, лляне насіння, люцерна 
1,5%, інактивовані дріжджі 
Saccharomyces cerevisiae, чорна 
смородина 1%, рослинний 
комплекс (листя кропиви, листя 
кульбаби, цвіт ромашки, листя 
бухарника 0,17%, цвіт липи), 
мінеральні речовини, корінь 
цикорію, ягоди годжі 0,2%, 
прісноводна водорість хлорела 
0,05%, 0,05% юка «shidigera».



DELICIOUS

ДИЧИНА дуже поживна, легко перетравлюється, а також 
є низькокалорійною. Дичина багата мінералами (натрієм, 
калієм, залізом, фосфором) та вітамінами групи B. М’ясо дичини 
характеризується своїм специфічним ароматом і смаком. 

МЕЛІСА − має заспокійливу та розслаблювальну дію, а також 
забезпечує хороше травлення.

РОМАШКА − здійснює позитивний вплив на сечову та травну 
систему; має протизапальну та дезінфекційну дію, а також 
зменшує здуття живота. Позитивно впливає на сечову та травну 
систему. 

ЛОХИНА − для покращення зору, еластичності та міцності 
кровоносних судин. Окрім цього, лохина має дезінфекційні 
властивості, завдяки яким позитивно впливає на організм під 
час запальних процесів у травній або сечовій системі. 

ХЛОРЕЛА − у значній мірі містить вітаміни, мінерали та білки, 
завдяки яким ефективно працює в організмі. Гальмує процес 
старіння, позитивно впливає на склад крові та детоксикацію 
організму.

ЕКСТРАКТ РОЗМАРИНУ − слугує природним 
антиоксидантом, що захищає м’язові клітини від пошкоджень 
вільними радикалами та сприяє продовженню повноцінного 
життя клітин. Також розмарин бере участь в підтримці діяльності 
печінки та допомагає покращити травлення.

ПЕЧІНКА КАБАНА v важливе джерело вітамінів (A, D 
і вітамінів групи B) і мінералів (залізо, цинк, мідь). Завдяки своєму 
вмісту печінка кабана сприяє здоровому функціонуванню та 
утворенню червоних кров’яних тілець. 

ДИЧИНА

ДУЖЕ СМАЧНИЙ КОМПЛЕКСНИЙ КОРМ ІЗ 
РЕТЕЛЬНО ПІДІБРАНИХ ІНГРЕДІЄНТІВ ДЛЯ 

71 % ПРОТЕЇНІВ ТВАРИННОГО 
ПОХОДЖЕННЯ
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ВМІСТ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН: 
Сирий протеїн 33,5%, сирі масла і жири 20,5% сира 
клітковина 2,3%, сирий попіл 8,4%, 1,5% кальцію, 
фосфору 1,1%, 0,4% натрію.
 10 кг / 1,5 кг / 400 г

СКЛАД: 
м‘ясо (25% сушене м‘ясо дичини, 
20% сушене м‘ясо качки, 19% 
свіжа свиняча печінка, 6% сушена 
свинина та яловичина), зелений 
горошок, фермерська картопля, 
жир свійської птиці, жом з буряка, 
яйця курячі, пивні дріжджі, лляне 
насіння, яблука, мінеральні 
речовини, інактивовані дріжджі 
Saccharomyces cerevisiae, олія 
холодного віджиму з норвезького 
лосося, рослинний комплекс 
(листя кропиви, листя кульбаби, 
цвіт ромашки 0,17%, листя 
бархатнику 0,17%, цвіт липи), 
чорниця 1%, корінь цикорію, 
юка «shidigera», прісноводна 
водорість хлорела 0,05%.



DENTAL

БАРАНИНА − відмінне джерело вітаміну B, необхідна для 
обміну речовин у організмі (наприклад, B12 і тіамін). Баранина 
містить цинк, необхідний для росту, загоєння ран і здорової 
імунної системи.

ІМБИР − має чудові протизапальні ефекти; позитивно впливає 
на травлення, оскільки сприяє всмоктуванню та допомагає 
під час лікування захворювань, пов’язаних із проблемами 
з травленням. Сприяє детоксикації організму.

КРОПИВА − дієва сировина, що підтримує очищення крові, а, 
отже, цілковиту детоксикацію організму, а також вона позитивно 
впливає на нирки та сечовий міхур. Окрім того, кропива містить 
силікатну кислоту, яка позитивно впливає на стан кісток, очей, 
зубів, хрящів, фіброзної тканини, суглобів і сухожилля.

НАСІННЯ ЛЬОНУ − це відмінне джерело омега-3 жирних 
кислот, потрібних для підтримки здорового стану шкіри та 
шерсті. Стимулює імунну систему, заспокоює травлення.

БАРАНИНА

ПОВНОЦІННИЙ КОРМ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 
КОТІВ ІЗ ПОЗИТИВНИМ ЕФЕКТОМ НА 
РОТОВУ ПОРОЖНИНУ

78 % ПРОТЕЇНІВ ТВАРИННОГО 
ПОХОДЖЕННЯ
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ВМІСТ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН: 
Сирий протеїн 33,5%, сирі олії та жири 20% сира 
клітковина 2,5%, сирий попіл 7,3%, 1,25% кальцію, 
фосфору 0,95%, 0,4% натрію.
 10 кг / 1,5 кг / 400 г

СКЛАД: 
м‘ясо (25% свіже м‘ясо ягняти, 
21% сушене куряче м‘ясо , 8% 
сушене м‘ясо ягняти, 4% свиняча 
печінка, 3% сушена риба − тріска, 
морський вугор і сардини), 
фермерська картопля, жир 
свійської птиці, зелений горошок, 
жом з буряка, яблука, курячі 
яйця, пивні дріжджі, інактивовані 
дріжджі Saccharomyces cerevisiae, 
лляне насіння, олія холодного 
віджиму з норвезького лосося, 
трав‘яний комплекс (листя 
кропиви 0,25%, листя кульбаби, 
цвіт ромашки, листя бухарнику, 
цвіт липи), мінеральні речовини, 
корінь цикорію, корінь імбиру 
0,1%, юка «shidigera».



SENIOR

КРОЛЯЧЕ М’ЯСО має надзвичайно високу поживну цінність, 
значний вміст легкозасвоюваних білків і низький вміст жирів 
і холестеролу. З точки зору мінералів, м’ясо − це відмінне 
джерело фосфору, кальцію, а також міді, кобальту та цинку. Для 
виконання всіх цих функцій кроляче м’ясо являє собою чудовий 
компонент для дієтичних кормів.

БАРАНИНА − відмінне джерело вітаміну B, необхідна для 
обміну речовин у організмі (наприклад, B12 та тіамін). Баранина 
містить цинк, необхідний для росту, загоєння ран і здорової 
імунної системи.

РОЗТОРОПША ПЛЯМИСТА − має антиоксидантні 
властивості, сприяє відновленню клітин печінки; позитивно 
впливає на функціонування печінки, а також захищає її від 
токсинів.

ЛОХИНА − для покращення зору, еластичності та міцності 
кровоносних судин. Окрім цього, лохина має дезінфекційні 
властивості, завдяки яким позитивно впливає на організм під 
час запальних процесів у травній або сечовій системі. Ще одна 
перевага полягає в позитивному впливі на консистенцію калу. 

ЧОРНА СМОРОДИНА − компонент, багатий вітамінами 
та мінералами. Позитивно впливає на процес уповільнення 
старіння, підсилює імунну систему організму, а також надає 
еластичності кровоносним судинам.

ЛЮЦЕРНА − для позитивного впливу на систему травлення та 
очищення легень. Позитивно впливає на клітинний метаболізм 
організму, допомагає захищати та відновлювати організм. 

ЗЕЛЕНОГУБА МІДІЯ − природне джерело таурину. Сприяє 
оновленню хрящів і синовіальної рідини, що змащує суглоби, 
тим самим сприяючи відновленню опорно-рухового апарату.

КРОЛИК 

КОМПЛЕКСНИЙ КОРМ ДЛЯ ЛІТНІХ 
КОТІВ (СТАРШИХ 8 РОКІВ) ІЗ 
ДОБАВКАМИ ДЛЯ ЗДОРОВ’Я

71 % ПРОТЕЇНІВ ТВАРИННОГО 
ПОХОДЖЕННЯ
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ВМІСТ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН: 
сирий протеїн 34%, сирі масла і жири 14%, сира 
клітковина 3,4%, сирий попіл 7,6%, кальцій 1,3%, 
фосфор 0,95%, натрій 0,35%.
 10 кг / 1,5 кг / 400 г

СКЛАД:
м‘ясо (20% сушене куряче м‘ясо, 
15% свіже м‘ясо кроля, 15% свіже 
мясо ягняти, 9% сушене мясо 
ягняти, 4% свиняча печінка), 
фермерська картопля, зелений 
горошок, жир свійської птиці, 
яблука, жом з буряка, лляне 
насіння, курячі яйця, пивні 
дріжджі, олія холодного віджиму з 
норвезького лосося, інактивовані 
дріжджі Saccharomyces cerevisiae, 
люцерна 1%, чорна смородина 
1%, рослинний комплекс (листя 
кропиви, листя кульбаби, цвіт 
ромашки, листя бархатнику, цвіт 
липи), чорниця 1%, мінеральні 
речовини, корінь цикорію, мідії 
0,2%, молочний чортополох 
0,1%, юка «shidigera», комплекс 
природних антиокислювачів для 
відновлення.



URINARY

М’ЯСО ІНДИЧКИ передусім легке та добре засвоюється. 
Належить до найбільших джерел якісних білків, потрібних 
для оновлення клітин організму. М’ясо індички містить багато 
вітамінів групи B, мінералів (залізо, кальцій, селен і цинк). 
Завдяки високому вмісту цинку цей вид м’яса позитивно впливає 
на імунну та репродуктивну систему. Крім цього, цинк із селен 
належать до мінералів, що протистоять вільним радикалам, 
з якими організм тварини стикається щодня.

КРОПИВА − дієва сировина, що підтримує очищення крові, 
а, отже, цілковиту детоксикацію організму, а також вона 
позитивно впливає на нирки та сечовий міхур. Окрім того, 
кропива містить силікатну кислоту, яка позитивно впливає на 
стан кісток, очей, зубів, хрящів, фіброзної тканини, суглобів 
і сухожилля.

ЛИПА − для позитивного впливу на підвищення виділення сечі, 
шлункових соків і покращення пам’яті.

ЖУРАВЛИНА − дуже важлива завдяки своїм антибактеріальним 
властивостям, також ефективно діє проти інфекцій сечових 
шляхів і кишечника. 

ДЕРЕЗА (відома також як Годжі) − завдяки вмісту бета-каротину, 
вітамінів C, B1, B2, незамінних амінокислот і мікроелементів 
(цинк, селен, залізо та кальцій і т.д.) позитивно впливає на імунну 
систему організму. Підсилює зір, покращує кровотворення та 
стан шкіри.

ЛЮЦЕРНА − для позитивного впливу на систему травлення та 
очищення легень. Позитивно впливає на клітинний метаболізм 
організму, допомагає захищати та відновлювати організм.

ЕКСТРАКТ РОЗМАРИНУ − слугує природним 
антиоксидантом, що захищає м’язові клітини від пошкоджень 
вільними радикалами та допомагає продовженню повноцінного 
життя клітин. Також розмарин бере участь в підтримці діяльності 
печінки та допомагає покращити травлення.

ІНДИЧКА 

75 % ПРОТЕЇНІВ ТВАРИННОГО 
ПОХОДЖЕННЯ

КОМПЛЕКСНИЙ КОРМ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 
КОТІВ ІЗ ПОЗИТИВНИМ ЕФЕКТОМ НА 
СЕЧОВУ СИСТЕМУ
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ВМІСТ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН:
сирий протеїн 34%, сирі олії і жири 20%, сира клітковина 
2,3%, сирий попіл 6,7%, 1% кальцію, фосфору 0,8%, 0,37% 
натрію, 0,11% калію.
 10 кг / 1,5 кг / 400 г

СКЛАД:
м‘ясо (25% сушене куряче 
м‘ясо, 20% свіже куряче м‘ясо, 
5% сушене мясо індика, 4% 
свиняча печінка, 3,5% сушена 
риба − тріска, морський вугор і 
сардина), фермерська картопля, 
жир свійської птиці, мелений 
горошок, жом з буряка, яблука, 
курячі яйця, пивні дріжджі, олія 
холодного віджиму з норвезького 
лосося, інактивовані дріжджі 
Saccharomyces cerevisiae, лляне 
насіння, трав‘яний комплекс 
(листя кропиви 0,25%, листя 
кульбаби, цвіт ромашки, листя 
бухарнику, цвіт липи 0,16%), 
журавлина, 1% мінеральних 
речовин, 0,5% люцерни, корінь 
цикорію, ягоди годжі 0,2%, юка 
«shidigera». 
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